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• Опитування було проведено Соціологічною групою «Рейтинг» від імені
Центру аналізу та соціологічних досліджень Міжнародного
республіканського інституту.

• Опитування проводилося по всій Україні (крім окупованих територій
Криму і Донбасу) з 13 по 21 березня 2021 року. Метод опитування -
особисте інтерв'ю у респондента вдома.

• Всього було опитано 2400 жителів України віком 18 років і старше.

• Отримані результати були зважені відповідно до регіонального, вікового
та статевого розподілу на основі даних Державного комітету статистики
України станом на 1 січня 2019.

• Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 95% не
перевищує 2%.

• Коефіцієнт досяжності респондентів – 54%.

• Сума відсотків відповідей у графіках та діаграмах може не дорівнювати
100% через округлення.

• Дослідження фінансувалося Агентством США з міжнародного розвитку
(USAID).

http://www.usaid.gov/
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Розподіл регіонів

*Через російську окупацію Криму і триваючий конфлікт на Сході України, жителі Криму та контрольованих
сепаратистами частин Донецької, Луганської областей не брали участі у цьому опитуванні
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Розподіл Категорія Вибірка

Регіон

Захід n=641

Центр n=837

Південь n=594

Схід n=327

Вік

18-35 n=723

36-50 n=660

51+ n=1017

Стать
Чоловік n=1089

Жінка n=1311

Фінансовий стан†

Дуже бідні n=471

Бідні n=824

Малозабезпечені n=738

Забезпечені n=330

Електоральні симпатії††

Слуга народу n=293

Радикальна партія n=64

Українська стратегія n=48

“Свобода” n=46

Сила і честь n=63

Батьківщина n=178

Європейська Солідарність n=214

ОПЗЖ n=217

Партія Шарія n=39

Не голосували n=590

Не визначились n=386

Часто згадуваний розподіл*

* Міста зважені. Похибка варіюється в залежності від розміру вибірки n. 
† Респондентам задавалось питання “Що б Ви могли сказати про фінансовий стан вашої сім’ї?”
Можливі варіанти відповіді: 1. “Змушені економити на харчування” (Дуже бідні); 2. “Вистачає на харчування. Для покупки одягу, взуття потрібно назбирати чи позичити” (Дуже Бідні); 3. “Вистачає на харчування, 
одяг, взуття, інші покупки. Але для покупки дорогих речей (таких як пральна машинка, холодильник) потрібно назбирати чи позичити” (Бідні); 4. “Вистачає на харчування, одяг, взуття, дорогі покупки. Для таких 
покупок як машина, квартира потрібно назбирати чи позичити” (Забезпечені); and 5. “Будь-які необхідні покупки можу робити в будь-який час” (Забезпечені). 
†† У розподілі щодо політичних симпатій представлені TOП-9 партій. Через малі розмірив вибірок для партій Шарія, Свобода, Українська Стратегія, результати мають інтерпретуватися з обережністю.
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Як Ви вважаєте, загалом, справи в Україні йдуть у правильному чи
неправильному напрямку?

6
*У вересні 2020 опитування було проведено методом CATI. Такі зміни в проведенні інтерв’ю можуть вплинути та 
аналіз трендів. 
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Регіони, вік, дохід
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Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище…?
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На Вашу думку, як змiниться економiчне становище в найближчi
12 мiсяцiв?
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Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище в 
Україні?
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*У вересні 2020 опитування було проведено методом CATI. Такі зміни в проведенні інтерв’ю можуть вплинути та 
аналіз трендів. 



12

Регіони, вік
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Електоральні симпатії

Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище в 
Україні?



Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище Вашої
сім’ї?
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Вік, регіони
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Електоральні симпатії

Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище Вашої 
сім’ї?
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На Вашу думку, як змiниться економiчне становище Вашої сiм`ї в 
найближчi 12 мiсяцiв?
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Слуга народу

Українська стратегiя

Радикальна партiя

ВО Свобода

Батькiвщина

Європейська …

Опозицiйна …

Сила i честь

Партiя Шарiя

Не голосують

Не визначились

Набагато покращиться Дещо покращиться

Залишиться на попередньому рiвнi Дещо погiршиться

Набагато погiршиться Важко відповісти/ Немає відповіді
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Електоральні симпатії

На Вашу думку, як змiниться економiчне становище Вашої сiм`ї в 
найближчi 12 мiсяцiв?
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35%
43%
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27%
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23%

31%
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18%

15%

13%
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14%
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14%
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13%

20%
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8%
15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Листопад 2011
Березень 2012
Травень 2012

Вересень 2012
Травень 2013

Вересень 2013
Лютий 2014

Березень 2014
Квітень 2014

Вересень 2014
Липень 2015

Вересень 2015
Листопад 2015

Лютий 2016
Червень 2016
Вересень 2016
Квітень 2017
Червень 2017
Вересень 2017
Грудень 2017

Березень 2018
Червень 2018
Вересень 2018
Травень 2019
Червень 2019
Грудень 2019

Вересень 2020
Березень 2021

Набагато покращиться Дещо покращиться Залишиться на попередньому рівні

Дещо погіршиться Набагато погіршиться Важко відповісти/Немає відповіді

На Вашу думку, як зміниться економічне становище в Україні в 
найближчі 12 місяців?

20*У вересні 2020 опитування було проведено методом CATI. Такі зміни в проведенні інтерв’ю можуть вплинути та аналіз трендів. 
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Регіони, вік
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51+

36-50

18-35

Схiд

Центр

Захiд

Пiвдень

Набагато покращиться Дещо покращиться Залишиться на попередньому рівні

Дещо погіршиться Набагато погіршиться Важко відповісти/ Немає відповіді

На вашу думку, як зміниться економічне становище в Україні в 
найближчі 12 місяців? 
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3%
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1%
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45%

23%

18%

16%

13%

9%
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15%
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30%
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30%
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28%

19%

16%

27%

30%

11%

26%
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25%
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30%

34%

53%

24%

23%
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12%

13%
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18%

4%

14%

26%
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19%

10%
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12%

20%
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16%

13%
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17%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Слуга народу

ВО Свобода

Батькiвщина

Радикальна партiя

Європейська солiдарнiсть

Українська стратегiя

Сила i честь

Опозицiйна платформа

Партiя Шарiя

Не голосують

Не визначились

Набагато покращиться Дещо покращиться Залишиться на попередньому рівні

Дещо погіршиться Набагато погіршиться Важко відповісти/ Немає відповіді
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Електоральні симпатії

На вашу думку, як зміниться економічне становище в Україні в 
найближчі 12 місяців? 
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Як Ви вважаєте, наскільки сильно епідемія коронавірусу вплине на 
економічну ситуацію в Україні в майбутньому?

59%
28%

5%
3%

5%

Дуже вплине на економічну 
ситуацію

Скоріше вплине на економічну 
ситуацію

Скоріше не вплине на економічну 
ситуацію

Зовсім не вплине на економічну 
ситуацію

Важко відповісти/ Немає відповіді
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Як Ви вважаєте, наскільки сильно епідемія коронавірусу вплине на 
економічну ситуацію в Україні в майбутньому?

Регіони, вік
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56%

59%

50%

62%

57%
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31%

33%

26%

30%

27%
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2%
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5%

3%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

51+

36-50

18-35

Схiд

Центр

Пiвдень

Захiд

Дуже вплине на економічну ситуацію Скоріше вплине на економічну ситуацію

Скоріше не вплине на економічну ситуацію Зовсім не вплине на економічну ситуацію

Важко відповісти/ Немає відповіді
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Як Ви вважаєте, наскільки сильно епідемія коронавірусу вплине на 
економічну ситуацію в Україні в майбутньому?

68%

60%

55%

58%

52%

55%

60%

60%

61%
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62%

24%

31%

35%

31%

35%

33%

27%

25%

24%

24%

27%
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6%
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4%
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3%

3%

3%

3%
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4%
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3%

6%

8%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Українська стратегiя

ВО Свобода

Слуга народу

Партiя Шарiя

Європейська солiдарнiсть

Сила i честь

Батькiвщина

Радикальна партiя

Опозицiйна платформа

Не голосують

Не визначились

Дуже вплине на економічну ситуацію Скоріше вплине на економічну ситуацію

Скоріше не вплине на економічну ситуацію Зовсім не вплине на економічну ситуацію

Важко відповісти/ Немає відповіді

Електоральні симпатії



Електоральні симпатії
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі
наскільки ймовірно що Ви б голосувати?

43%

16%

11%

25%

1% 4%

Однозначно так

Скоріше так 

Скоріше ні

Однозначно ні

Я б проголосував, але я не можу 
зареєструватися

Важко відповісти/ Немає відповіді
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Вік, регіони

41%

43%

45%

44%

35%

41%

52%

15%

15%

16%

18%

19%
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13%

10%

13%
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14%
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23%
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28%
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3%
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5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пiвдень

Захiд

Центр

Схiд

18-35

36-50

51+

Однозначно так Скоріше так 

Скоріше ні Однозначно ні

Я б проголосував, але я не можу зареєструватися Важко відповісти/ Немає відповіді

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі
наскільки ймовірно що Ви б голосувати?
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18%

27%
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9%
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4%
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11%
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8%

16%

75%

11%
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2%

3%

1%

3%

3%

1%

4%

2%

3%

4%

2%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Європейська солiдарнiсть

Опозицiйна платформа

Слуга народу

Українська стратегiя

ВО Свобода

Партiя Шарiя

Сила i честь

Батькiвщина

Радикальна партiя

Не голосують

Не визначились

Однозначно так Скоріше так 

Скоріше ні Однозначно ні

Я б проголосував, але я не можу зареєструватися Важко відповісти/ Немає відповіді
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Електоральні симпатії

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі
наскільки ймовірно що Ви б голосувати?
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18%

25%

5%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

2%

3%

3%

7%

9%

9%

12%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Важко відповісти/Немає відповіді

Я не голосуватиму

Інше

Нацiональний корпус

Самопомiч

За майбутнє

Партiя Нашi

Голос

Партiя Шарiя

ВО Свобода

Українська стратегiя

Сила i честь

Радикальна партiя

Батькiвщина

Європейська солiдарнiсть

Опозицiйна платформа

Слуга народу

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, за яку 
політичну партію Ви би проголосували? 

Серед усіх %

Менше ніж 1% об’єднано в інше.
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4%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

3%

3%

4%

4%

4%

12%

17%

17%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Інша

Громадянська позицiя

Пропозицiя

Опозицiйний блок

УДАР

Нацiональний корпус

Самопомiч

Партiя Нашi

За майбутнє

Голос

Партiя Шарiя

ВО Свобода

Українська стратегiя

Радикальна партiя

Сила i честь

Батькiвщина

Опозицiйна платформа

Європейська солiдарнiсть

Слуга народу

Серед тих, хто має намір голосувати і визначився, % (n=1125)

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, за яку 
політичну партію Ви би проголосували? 
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Слуга народу 16% 8% 12% 10% 12% 14% 12%

Опозицiйна платформа 3% 8% 14% 3% 6% 14% 21%
Європейська солiдарнiсть 8% 10% 9% 12% 11% 4% 6%
Батькiвщина 5% 5% 10% 10% 9% 4% 5%
Радикальна партiя 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2%
Сила i честь 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2%
Українська стратегiя 3% 2% 1% 2% 4% 1% <1%
ВО Свобода 1% 1% 3% 5% 1% 1% <1%
Партiя Шарiя 2% 2% 1% 0% 1% 3% 4%
Голос 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
Партiя Нашi 1% 1% 1% <1% 1% 2% 2%
За майбутнє 1% 1% 1% 2% <1% 1% <1%
Самопомiч 2% 0% 1% 3% <1% <1% 1%
Нацiональний корпус 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2%
Опозицiйний блок 1% 0% 1% <1% <1% <1% 1%
Громадянська позицiя 1% 1% 1% 1% <1% <1% <1%

УДАР <1% 1% 1% 1% 1% <1% 0%

Пропозицiя 1% 1% <1% 0% <1% 1% 0%
Iнша вкажiть 1% 4% 3% 3% 3% 4% 2%
Я не голосуватиму 27% 28% 20% 23% 24% 29% 21%
Важко вiдповiсти/Немає відповіді 19% 21% 15% 18% 20% 16% 16%

Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, за яку 
політичну партію Ви би проголосували? 

Серед усіх %



Вибір у другому турі президентських 
виборів 2019
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Якщо Ви голосували у другому турі президентських виборів 21 
квітня 2019 року, за кого Ви проголосувати? 

5%

3%

26%

17%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Важко відповісти/Немає відповіді

Зіпсував бюлетень

Я не голосував

Петро Порошенко

Володимир Зеленський
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Серед тих, хто визначився та брав участь у виборах, (n=1670)
ВАРІАНТИ ВІДПОВІДІ НЕ ЗАЧИТУВАЛИСЯ

4%

24%

72%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Зіпсував бюлетень

Петро Порошенко

Володимир Зеленський

Якщо Ви голосували у другому турі президентських виборів 21 
квітня 2019 року, за кого Ви проголосувати? 
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Сьогодні Ви підтримали б того самого кандидата кого обрали у 2019?

8%

2%

15%

33%

43%

0% 15% 30% 45%

Важко відповісти/Немає відповіді

Зіпсував бюлетень

Я не голосував

Нi, я б проголосував за iншого кандидата

Так, я б пiдтримав того ж кандидата

(Серед тих, хто голосував за В.Зеленського, n=1199)
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18-35
(n=330)

36-50
(n=307)

51+
(n=563)

Захід
(n=409)

Центр
(n=173)

Південь
(n=349)

Схід
(n=268)

Так, я б пiдтримав того ж кандидата 51% 39% 39% 43% 46% 43% 33%

Нi, я б проголосував за iншого
кандидата 27% 33% 33% 32% 32% 31% 40%

Я б не голосував 12% 19% 14% 15% 11% 19% 16%

Я б зiпсував бюлетень 2% 3% 2% 1% 1% 3% 6%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 8% 7% 8% 10% 10% 5% 6%

Сьогодні Ви підтримали б того самого кандидата кого обрали у 2019?

(Серед тих, хто голосував за В.Зеленського)
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Сьогодні Ви підтримали б того самого кандидата кого обрали у 2019?

7%

2%

5%

16%

71%

0% 15% 30% 45% 60% 75%

Важко відповісти/Немає відповіді

Зіпсував бюлетень

Я не голосував

Нi, я б проголосував за iншого кандидата

Так, я б пiдтримав того ж кандидата

(Серед тих, хто голосував за П.Порошенка, n=406)



39

18-35
(n=84)

36-50
(n=117)

51+
(n=205)

Захід
(n=173)

Центр
(n=159)

Південь*
(n=41)

Схід*
(n=33)

Так, я б пiдтримав того ж кандидата 71% 76% 68% 67% 72% 81% 76%

Нi, я б проголосував за iншого
кандидата 20% 9% 18% 16% 18% 10% 12%

Я б не голосував 1% 5% 6% 7% 3% 5% 3%

Я б зiпсував бюлетень 1% 3% 1% 1% 2% 0% 6%

Важко вiдповiсти/Немає вiдповiдi 6% 7% 7% 10% 5% 5% 3%

(Серед тих, хто голосував за П.Порошенка)

Сьогодні Ви підтримали б того самого кандидата кого обрали у 
2019?

*Через малі розмірив вибірок для Півдня та Сходу результати мають інтерпретуватися з обережністю.



Оцінка діяльності влади



Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Президента України
Володимира Зеленського?
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17%

32%

27%

11%

12%

22%

35%

35%

38%

26%

5%

8%

14%

28%

25%

7%

6%

12%

22%

28%

49%

19%

12%

2%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

травень 2019

червень 2019

грудень 2019

вересень 2020

березень 2021

Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Скоріше не схвалюю Зовсім не схвалюю Важко вiдповiсти/Немає відповіді

*У вересні 2020 опитування було проведено методом CATI. Такі зміни в проведенні інтерв’ю можуть вплинути та 
аналіз трендів. 
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Ви схвалюєте чи не схвалюєте діяльність Президента України?
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О.Турчинов був в.о. Президента України з 23 лютого 2014 по 7 червня 2014. П.Порошенко був Президентом України з 7 червня 2014 
по 20 травня 2019. Володимир Зеленський Президент України з 20 травня 2019. 
*У вересні 2020 опитування було проведено методом CATI. Такі зміни в проведенні інтерв’ю можуть вплинути та аналіз трендів. 
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Наскільки Ви схвалюєте діяльність КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ під 
керівництвом Дениса Шмигаля?*
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* До квітня 2016 року Кабінет Міністрів України очолював А. Яценюк, квітень 2016-серпень 2019 - В.Гройсман, 
з серпня 2019 – О.Гончарук, з березня 2020 – Д.Шмигаль

*У вересні 2020 опитування було проведено методом CATI. Такі зміни в проведенні інтерв’ю можуть вплинути та 
аналіз трендів. 
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Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Скоріше не схвалюю Зовсім не схвалюю Важко вiдповiсти/Немає відповіді

* До листопада 2014 року Верховна Рада VII скликання, листопад 2014 – серпень 2019 – VIII скликання, з серпня 
2019 – IX скликання. 

*У вересні 2020 опитування було проведено методом CATI. Такі зміни в проведенні інтерв’ю можуть вплинути та 
аналіз трендів. 
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Якби Україна могла стати членом тільки одного міжнародного
економічного союзу, це слід було би зробити з:
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Якби Україна могла стати членом тiльки одного мiжнародного
економiчного союзу, це слiд було би зробити з:
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Якби Україна могла стати членом тiльки одного мiжнародного
економiчного союзу, це слiд було би зробити з:
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За вступ України в НАТО Проти вступу України в НАТО

Не голосуватиму Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Електоральні симпатії



Питання окупованих територій
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7%

1%

4%

8%

8%

11%

61%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Важко відповісти / Немає відповіді

Крим має бути кримськотатарським автономним 
регiоном в Росiї

Крим має бути частиною Росiї

Крим має повернутись в Україну, але з особливим 
статусом

Крим має бути незалежним

Крим має бути кримськотатарським автономним 
регiоном в Українi

Крим має бути автономною республiкою в складi 
України як до 2014 року

На Вашу думку, яким повинен бути статус Криму? 
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Крим має бути автономною республiкою в 
складi України як до 2014 року 65% 60% 59% 66% 64% 57% 54%

Крим має бути кримськотатарським
автономним регiоном в Українi 9% 10% 13% 13% 12% 7% 10%

Крим має бути незалежним 7% 9% 9% 6% 7% 11% 11%

Крим має повернутись в Україну, але з 
особливим статусом 9% 9% 7% 8% 7% 9% 8%

Крим має бути частиною Росiї 3% 2% 5% 2% 3% 5% 6%

Крим має бути кримськотатарським
автономним регiоном в Росiї <1% 1% 1% <1% 1% 1% 3%

Важко вiдповiсти / Немає відповіді 7% 8% 6% 4% 7% 9% 8%

На Вашу думку, яким повинен бути статус Криму? 
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Крим має бути автономною 
республiкою в складi України як 
до 2014 року

68% 61% 45% 78% 53% 70% 71% 81% 44% 58% 63%

Крим має бути 
кримськотатарським автономним
регiоном в Українi

10% 23% 6% 9% 26% 19% 10% 8% 0% 8% 10%

Крим має бути незалежним 7% 3% 16% 5% 4% 6% 4% 6% 20% 11% 7%

Крим має повернутись в Україну, 
але з особливим статусом 10% 9% 9% 5% 10% 3% 10% 2% 12% 7% 7%

Крим має бути частиною Росiї 2% 1% 14% 2% 0% 2% 2% 0% 10% 4% 3%

Крим має бути 
кримськотатарським автономним
регiоном в Росiї

0% 0% 3% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 1%

Важко вiдповiсти / Немає 
відповіді 4% 3% 7% 2% 5% 0% 2% 2% 13% 10% 10%

На Вашу думку, яким повинен бути статус Криму? 



68%

68%

70%

69%

16%

14%

14%

10%

2%

3%

3%

3%

4%

5%

6%

6%

2%

3%

3%

3%

8%

8%

4%

8%

Червень 2019

Грудень 2019

Вересень 2020

Березень 2021

Бути частиною України, як і раніше Бути частиною України, але зі спеціальним статусом
Стати частиною Росії Стати незалежними країнами
Інше Важко відповісти/ Немає відповіді

Яким повинен бути статус територій Донбасу, які сьогодні
контролюються так званими ДНР та ЛНР?

62*У вересні 2020 опитування було проведено методом CATI. Такі зміни в проведенні інтерв’ю можуть вплинути та аналіз трендів. 
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73%

66%

69%

78%

70%

66%

57%

10%

11%

10%

6%

8%

13%

19%
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4%
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7%
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4%

6%
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2%
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3%

2%

4%

3%
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6%
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9%
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9%

8%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18-35

36-50

51+

Захiд

Центр

Пiвдень

Схiд

Бути частиною України, як і раніше Бути частиною України, але зі спеціальним статусом
Стати частиною Росії Стати незалежними країнами
Інше Важко відповісти/ Немає відповіді

Яким повинен бути статус територій Донбасу, які сьогодні
контролюються так званими ДНР та ЛНР?

Вік, регіони
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81%

80%

80%

78%

78%

77%

48%

38%

63%

72%

2%

7%

8%

6%

12%

10%

5%

21%

34%

10%

6%

2%

2%

2%

2%

7%

2%

5%

4%

8%

4%

3%

2%

1%

4%

2%

4%

4%

12%

13%

10%

5%

2%

2%

6%

1%

1%

5%

5%
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3%

3%

5%

8%

6%

4%

1%

5%

5%

9%

3%

10%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ВО Свобода

Радикальна партiя

Батькiвщина

Українська стратегiя

Сила i честь

Слуга народу

Європейська солiдарнiсть

Опозицiйна платформа

Партiя Шарiя

Не голосують

Не визначились

Бути частиною України, як і раніше Бути частиною України, але зі спеціальним статусом

Стати частиною Росії Стати незалежними країнами

Інше Важко відповісти/ Немає відповіді

64

Яким повинен бути статус територій Донбасу, які сьогодні
контролюються так званими ДНР та ЛНР?

Електоральні симпатії



Оцінка ситуації з епідемією коронавірусу
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26%

27%

37%

34%

34%

30%

21%

24%

16%

14%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Липень 2020

Вересень 2020

Березень 2021

Дуже загрозлива Скоріше загрозлива Скоріше не загрозлива

Зовсім не загрозлива Важко відповісти / Немає відповіді

Як Ви вважаєте, наскільки загрозливою епідемія коронавірусу є 
особисто для Вас?

*У вересні 2020 опитування було проведено методом CATI. Такі зміни в проведенні інтерв’ю можуть вплинути та аналіз трендів. 
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Як Ви вважаєте, наскільки загрозливою епідемія коронавірусу є 
особисто для Вас?
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30%

29%

18%

33%
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35%

31%

37%

34%

37%

32%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пiвдень

Схiд

Центр

Захiд

Чоловiки

Жiнки

18-35

36-50

51+

Дуже загрозлива Скоріше загрозлива

Скоріше не загрозлива Зовсім не загрозлива

Важко відповісти / Немає відповіді

Вік, стать, регіони
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Як Ви вважаєте, наскільки загрозливою епідемія коронавірусу є 
особисто для Вас?

24%

31%

33%

29%

31%

27%

26%

15%

22%

25%

27%

51%

41%

37%

39%

38%
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34%
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28%
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16%
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31%
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11%
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13%

13%

19%

15%

19%

10%

3%
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3%
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11%

3%
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5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Сила i честь

Українська стратегiя

ВО Свобода

Європейська солiдарнiсть

Батькiвщина

Слуга народу

Опозицiйна платформа

Партiя Шарiя

Радикальна партiя

Не голосують

Не визначились

Дуже загрозлива Скоріше загрозлива Скоріше не загрозлива

Зовсім не загрозлива Важко відповісти / Немає відповіді

Електоральні симпатії
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23%

69%

8%

Вплив на економіку та ваш 
особистий дохід

Ваше особисте здоров’я та здоров’я 
вашої сім’ї

Важко відповісти / Немає відповіді

Що Вас найбільше хвилює щодо наслідків коронавірусу?
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21%

26%

32%

19%

29%

18%

27%

29%

74%

68%

69%

64%

73%

63%

72%

64%

67%

8%

11%

5%

4%

8%

8%

10%

9%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Захiд

Центр

Схiд

Пiвдень

Жiнки

Чоловiки

51+

36-50

18-35

Вплив на економіку та ваш особистий дохід

Ваше особисте здоров’я та здоров’я вашої сім’ї

Важко відповісти / Немає відповіді

Що Вас найбільше хвилює щодо наслідків коронавірусу?

Вік, стать, регіони
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27%

25%

25%

24%

24%

23%

20%

19%

17%

23%

25%

70%

62%

66%

71%

71%

70%

69%

73%

77%

71%

65%

3%

12%

9%

5%

5%

7%

11%

8%

6%

7%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Радикальна партiя

Європейська 
солiдарнiсть

ВО Свобода

Батькiвщина

Слуга народу

Опозицiйна 
платформа

Сила i честь

Партiя Шарiя

Українська 
стратегiя

Не голосують

Не визначились

Вплив на економіку та ваш особистий дохід Ваше особисте здоров’я та здоров’я вашої сім’ї
Важко відповісти / Немає відповіді

Що Вас найбільше хвилює щодо наслідків коронавірусу?

Електоральні симпатії
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11%

18%

36%

45%

81%

76%

58%

45%

8%

7%

6%

10%

Дуже загрозлива (N=626)

Скоріше загрозлива (N=822)

Скоріше не загрозлива 
(N=503)

Зовсім не загрозлива (N=325)

Вплив на економіку та ваш особистий дохід Ваше особисте здоров’я та здоров’я вашої сім’ї

Важко відповісти / Немає відповіді

Що Вас найбільше хвилює щодо наслідків коронавірусу?

Оцінка загрози епідемії коронавірусу
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9%

11%

12%

22%

23%

26%

23%

24%

23%

36%

30%

25%

10%

12%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Міністерства охорони здоров’я 

Президента

Вашої місцевої влади

Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Скоріше не схвалюю Зовсім не схвалюю Важко відповісти / Немає відповіді

Оцініть, наскільки Ви схвалюєте діяльність … з подолання епідемії
коронавірусу?
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**Відповіді респондентів «цілком схвалюють» та «скоріше схвалюють»  були об’єднанні у «схвалюють». Відповіді респондентів 
«зовсім не схвалюють» та «скоріше не схвалюють»  були об’єднанні у «схвалюють». 

*У вересні 2020 опитування було проведено методом CATI. Такі зміни в проведенні інтерв’ю можуть вплинути та аналіз трендів. 74

56%

51%

37%

34%

42%

48%

10%

7%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Липень 2020

Вересень 2020*

Березень 2021

Схвалюють Не схвалюють Важко відповісти / Немає відповіді

Оцініть, наскільки Ви схвалюєте діяльність Вашої МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ 
з подолання епідемії коронавірусу?



**Відповіді респондентів «цілком схвалюють» та «скоріше схвалюють»  були об’єднанні у «схвалюють». Відповіді респондентів 
«зовсім не схвалюють» та «скоріше не схвалюють»  були об’єднанні у «схвалюють». 

*У вересні 2020 опитування було проведено методом CATI. Такі зміни в проведенні інтерв’ю можуть вплинути та аналіз трендів. 
75
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47%

34%

40%
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54%
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12%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Липень 2020

Вересень 2020*

Березень 2021

Схвалюють Не схвалюють Важко відповісти / Немає відповіді

Наскільки Ви схвалюєте діяльність ПРЕЗИДЕНТА з подолання 
епідемії коронавірусу?
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Пiвдень

Схiд

Центр

Захiд

51+

36-50

18-35

Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Скоріше не схвалюю
Зовсім не схвалюю Важко відповісти / Немає відповіді

Оцініть, наскільки Ви схвалюєте діяльність Вашої МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ 
з подолання епідемії коронавірусу?

Вік, регіони
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ВО Свобода
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Опозицiйна платформа

Партiя Шарiя

Сила i честь

Не голосують

Не визначились

Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Скоріше не схвалюю
Зовсім не схвалюю Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Оцініть, наскільки Ви схвалюєте діяльність Вашої МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ 
з подолання епідемії коронавірусу?

Електоральні симпатії
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Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Скоріше не схвалюю
Зовсім не схвалюю Важко відповісти / Немає відповіді

Наскільки Ви схвалюєте діяльність ПРЕЗИДЕНТА з подолання 
епідемії коронавірусу?

Вік, регіони
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Не голосують

Не визначились

Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Скоріше не схвалюю Зовсім не схвалюю Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Наскільки Ви схвалюєте діяльність ПРЕЗИДЕНТА з подолання 
епідемії коронавірусу?

Електоральні симпатії
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8%

8%

7%

11%

7%

7%

13%

20%

20%

25%

22%

20%

21%

28%

24%

27%

24%

20%

21%

24%

25%

39%

33%

34%

37%

41%

38%

27%

9%

12%

10%

11%

11%

11%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пiвдень

Схiд

Захiд

Центр

51+

36-50

18-35

Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Скоріше не схвалюю
Зовсім не схвалюю Важко відповісти / Немає відповіді

Наскільки Ви схвалюєте діяльність МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ 
ЗДОРОВ’Я з подолання епідемії коронавірусу?

Вік, регіони
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22%

12%

8%

4%

8%

4%

4%

8%

7%

39%

25%

29%

29%

20%

21%

14%

13%

13%

16%

23%

18%

21%

38%

26%

34%

24%

34%

41%

27%

21%

21%

12%

36%

29%

39%

28%

45%

40%

29%

48%

42%

35%

8%

7%

5%

6%

9%

6%

5%

13%

9%

13%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Слуга народу

Батькiвщина

Українська стратегiя

Сила i честь

Радикальна партiя

Європейська солiдарнiсть

Партiя Шарiя

ВО Свобода

Опозицiйна платформа

Не голосують

Не визначились

Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Скоріше не схвалюю Зовсім не схвалюю Важко вiдповiсти/Немає відповіді

Наскільки Ви схвалюєте діяльність МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ 
ЗДОРОВ’Я з подолання епідемії коронавірусу?

Електоральні симпатії
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42%

14%

8%

13%

18%

5%

Зовсім не готовий

Скоріше не готовий

І готовий, і не готовий 

Скоріше готовий

Однозначно готовий

Важко відповісти / Немає відповіді

Чи готові Ви вакцинуватись від коронавірусу коли вакцина буде 
доступною?
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15%

13%

20%

19%

22%

17%

12%

11%

16%

13%

15%

16%

12%

12%

6%

10%

7%

9%

9%

8%

7%

17%

17%

12%

12%

13%

13%

15%

46%

39%

43%

41%

35%

45%

51%

4%

5%

5%

5%

5%

6%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Пiвдень

Схiд

Центр

Захiд

51+

36-50

18-35

Однозначно готовий Скоріше готовий
І готовий, і не готовий Скоріше не готовий

Вік, регіони

Чи готові Ви вакцинуватись від коронавірусу коли вакцина буде 
доступною?



84

20%

21%

26%

21%

23%

17%

18%

21%

18%

12%

15%

27%

24%

14%

18%

13%

16%

15%

8%

5%

7%

13%

7%

17%

10%

10%

8%

10%

8%

16%

7%

7%

6%

12%

13%

15%

16%

8%

16%

16%

10%

16%

13%

12%

30%

22%

32%

30%

40%

38%

41%

42%

53%

57%

45%

4%

3%

4%

7%

7%

3%

2%

2%

4%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ВО Свобода

Сила i честь

Слуга народу

Європейська солiдарнiсть

Українська стратегiя

Опозицiйна платформа

Батькiвщина

Радикальна партiя

Партiя Шарiя

Не голосують

Не визначились

Однозначно готовий Скоріше готовий І готовий, і не готовий 
Скоріше не готовий Зовсім не готовий Важко відповісти / Немає відповіді

Електоральні симпатії

Чи готові Ви вакцинуватись від коронавірусу коли вакцина буде 
доступною?
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67%

48%

35%

36%

9%

16%

17%

11%

3%

8%

11%

8%

4%

13%

16%

16%

14%

12%

17%

26%

3%

3%

6%

5%

Зовсім не загрозлива (N=325)

Скоріше не загрозлива (N=503)

Скоріше загрозлива (N=822)

Дуже загрозлива (N=626)

Зовсім не готовий Скоріше не готовий І готовий, і не готовий 

Скоріше готовий Однозначно готовий Важко відповісти / Немає відповіді

Чи готові Ви вакцинуватись від коронавірусу коли вакцина буде 
доступною?

Оцінка загрози епідемії коронавірусу
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16%

5%

3%

6%

9%

17%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Важко відповісти / Немає відповіді

Жодне

Вакциною виробленою в Китаї

Вакциною виробленою в Iндiї

Вакциною виробленою в Росiї

Будь-якою вакциною, яка перша буде доступна

Мiжнародно визнаною вакциною виробленою або в 
Європi або в США

Якою вакциною в першу чергу Ви б вакцинувалися від 
коронавірусу?

(Серед тих, хто готові вакцинуватися від коронавірусу, n=742)
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18-35
(n=171)

36-50
(n=186)

51+
(n=385)

Захід
(n=216)

Центр
(n=274)

Південь
(n=157)

Схід
(n=93)

Мiжнародно визнаною вакциною 
виробленою або в Європi або в США 56% 51% 46% 61% 52% 39% 34%

Будь-якою вакциною, яка перша буде 
доступна 14% 13% 20% 13% 21% 19% 12%

Вакциною виробленою в Росiї 4% 10% 10% 2% 4% 15% 26%

Вакциною виробленою в Iндiї 8% 5% 6% 9% 7% 3% 3%

Вакциною виробленою в Китаї 6% 2% 1% 1% 2% 3% 5%

Жодне 7% 5% 3% 2% 4% 11% 2%

Важко вiдповiсти/ Немає вiдповiдi 6% 14% 12% 12% 11% 10% 17%

Якою вакциною в першу чергу Ви б вакцинувалися від
коронавірусу?

(Серед тих, хто готові вакцинуватися від коронавірусу, N=742)
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21%

29%

3%

5%

6%

7%

9%

10%

18%

18%

0% 10% 20% 30%

Важко вiдповiсти/ Немає вiдповiдi

Жоден iз перерахованих

Iнше

Мiсцева влада

Росiя

Китай

Канада

Україна

США

Європейський Союз

У порівнянні з часами до пандемії, до яких з цих країн, чи
інституцій у Вас покращилося ставлення?

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Європейський Союз 24% 14% 15% 26% 18% 10% 14%

США 19% 13% 19% 25% 18% 12% 12%

Україна 12% 8% 10% 10% 11% 9% 9%

Канада 11% 6% 9% 11% 9% 7% 8%

Китай 10% 6% 7% 5% 9% 9% 6%

Росiя 5% 7% 7% 2% 4% 11% 14%

Мiсцева влада 6% 4% 5% 3% 6% 5% 7%

Iнше 2% 4% 4% 3% 3% 5% 1%

Жоден iз перерахованих 28% 31% 29% 22% 30% 34% 33%

Важко вiдповiсти/ Немає вiдповiдi 17% 23% 21% 20% 20% 23% 19%

У порівнянні з часами до пандемії, до яких з цих країн, чи 
інституцій у Вас покращилося ставлення?

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ
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Європейський Союз 16% 30% 8% 23% 35% 19% 22% 34% 11% 13% 14%

США 21% 36% 7% 20% 39% 32% 22% 29% 5% 12% 12%

Україна 10% 7% 6% 17% 16% 10% 20% 5% 8% 8% 8%

Канада 7% 18% 5% 3% 20% 14% 11% 11% 3% 7% 7%

Китай 7% 5% 8% 1% 2% 5% 11% 7% 16% 7% 8%

Росiя 4% 1% 23% 1% 0% 3% 5% 0% 13% 6% 5%

Мiсцева влада 4% 7% 3% 5% 4% 3% 7% 4% 3% 3% 6%

Iнше 3% 4% 5% 3% 6% 7% 2% 0% 5% 3% 2%

Жоден iз перерахованих 30% 20% 30% 20% 24% 14% 20% 22% 26% 39% 34%

Важко вiдповiсти/ Немає
вiдповiдi

18% 17% 24% 29% 7% 17% 19% 10% 16% 21% 28%

У порівнянні з часами до пандемії, до яких з цих країн, чи 
інституцій у Вас покращилося ставлення?

ДЕКІЛЬКА ВІДПОВІДЕЙ



Оцінка реформ
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На Вашу думку, якою мірою наступні реформи були успішними чи 
невдалими після 2014 року?

6%

8%

6%

3%

2%

3%

2%

1%

27%

15%

16%

13%

11%

10%

5%

4%

16%

9%

15%

11%

10%

12%

5%

6%

15%

12%

18%

19%

19%

19%

15%

17%

29%

31%

22%

38%

40%

47%

56%

46%

2%

7%

8%

6%

6%

3%

7%

12%

5%

18%

15%

11%

12%

7%

10%

15%

Iнфраструктура  (дороги, мости)

Декомунiзацiя

Децентралiзацiя та мiсцеве самоврядування, 
включаючи об`єднання громад

Реформа правоохоронних органiв, як реформа 
патрульної полiцiї

Освiтня реформа

Реформа охорони здоров`я

Антикорупцiйна реформа

Судова реформа 

Дуже успішна Скоріше успішна І успішна, і не успішна

Скоріше невдала Зовсім невдала Нічого не знаю про хід цієї реформи

Важко вiдповiсти/Немає відповіді
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18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Iнфраструктура (дороги, мости) 39% 29% 30% 31% 35% 29% 35%

Декомунiзацiя 28% 21% 21% 29% 25% 15% 21%

Децентралiзацiя та мiсцеве
самоврядування, включаючи об`єднання
громад

28% 23% 17% 22% 22% 22% 21%

Реформа правоохоронних органiв, як 
реформа патрульної полiцiї

26% 12% 11% 14% 16% 15% 17%

Освiтня реформа 22% 10% 9% 17% 12% 9% 13%

Реформа охорони здоров`я 21% 10% 7% 15% 11% 11% 11%

Антикорупцiйна реформа 13% 3% 3% 6% 6% 7% 5%

Судова реформа 10% 3% 2% 4% 5% 5% 4%

На Вашу думку, якою мірою наступні реформи були успішними чи 
невдалими після 2014 року?

Сума відповідей «дуже успішна» та «скоріше успішна»
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Iнфраструктура (дороги, мости) 52% 53% 43% 32% 35% 35% 26% 23% 31% 24% 32%

Декомунiзацiя 27% 43% 48% 43% 46% 20% 9% 20% 3% 15% 20%

Децентралiзацiя та мiсцеве
самоврядування, включаючи
об`єднання громад

30% 36% 19% 25% 37% 20% 18% 21% 22% 15% 16%

Реформа правоохоронних органiв, як 
реформа патрульної полiцiї

28% 20% 15% 17% 15% 16% 9% 17% 8% 12% 12%

Освiтня реформа 21% 10% 25% 5% 17% 12% 7% 20% 3% 10% 10%

Реформа охорони здоров`я 21% 7% 11% 8% 16% 12% 7% 17% 6% 9% 9%

Антикорупцiйна реформа 15% 7% 6% 6% 6% 6% 4% 11% 3% 3% 4%

Судова реформа 8% 4% 4% 2% 4% 6% 3% 11% 8% 4% 3%

На Вашу думку, якою мірою наступні реформи були успішними чи 
невдалими після 2014 року?

Сума відповідей «дуже успішна» та «скоріше успішна»
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Якщо Україна не буде продовжувати судову реформу, наприклад, 
перезапуск Вищої ради правосуддя, що має робити міжнародне

співтовариство? 
НЕ БІЛЬШЕ ДВОХ ВІДПОВІДЕЙ

40%

15%

7%

5%

3%

12%

3%

24%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Повиннi ввести санкцiї проти українських полiтикiв чи 
посадових осiб, вiдповiдальних за вiдсутнiсть реформ

Повиннi висловити свою глибоку стурбованiсть

Мiжнародний валютний фонд повинен призупинити надання 
позики Українi

Повиннi скоротити фiнансову допомогу Українi

ЄС має скасувати безвiзовий режим з Україною

Нiчого не повиннi робити

Iнше

Важко вiдповiсти/ Немає вiдповiдi



96

18-35 36-50 51+ Захід Центр Південь Схід

Повиннi ввести санкцiї проти українських
полiтикiв чи посадових осiб, 
вiдповiдальних за вiдсутнiсть реформ

39% 37% 42% 46% 46% 28% 32%

Повиннi висловити свою глибоку
стурбованiсть

16% 14% 15% 13% 14% 18% 13%

Мiжнародний валютний фонд повинен 
призупинити надання позики Українi

8% 6% 8% 6% 7% 9% 7%

Повиннi скоротити фiнансову допомогу
Українi

6% 6% 4% 6% 4% 5% 7%

ЄС має скасувати безвiзовий режим з 
Україною

4% 3% 3% 4% 3% 3% 3%

Нiчого не повиннi робити 13% 15% 9% 6% 8% 19% 17%

Iнше 1% 3% 5% 4% 3% 4% 2%

Важко вiдповiсти/ Немає вiдповiдi 24% 24% 24% 27% 23% 22% 25%

Якщо Україна не буде продовжувати судову реформу, наприклад, 
перезапуск Вищої ради правосуддя, що має робити міжнародне

співтовариство? 
НЕ БІЛЬШЕ ДВОХ ВІДПОВІДЕЙ
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Повиннi ввести санкцiї проти українських
полiтикiв чи посадових осiб, 
вiдповiдальних за вiдсутнiсть реформ

68% 62% 61% 44% 31% 43% 53% 37% 19% 34% 34%

Повиннi висловити свою глибоку
стурбованiсть

15% 13% 12% 18% 14% 16% 14% 21% 15% 14% 13%

Нiчого не повиннi робити 0% 4% 5% 9% 19% 6% 8% 15% 40% 13% 11%

Мiжнародний валютний фонд повинен 
призупинити надання позики Українi

12% 11% 7% 4% 9% 11% 10% 4% 13% 7% 7%

Повиннi скоротити фiнансову допомогу
Українi

12% 0% 5% 3% 4% 6% 8% 4% 14% 6% 6%

ЄС має скасувати безвiзовий режим з 
Україною

6% 4% 2% 6% 2% 10% 3% 4% 7% 3% 1%

Iнше 4% 2% 2% 3% 4% 0% 3% 3% 0% 3% 4%

Важко вiдповiсти/ Немає вiдповiдi 9% 10% 19% 20% 25% 16% 15% 18% 11% 30% 30%

Якщо Україна не буде продовжувати судову реформу, наприклад, 
перезапуск Вищої ради правосуддя, що має робити міжнародне

співтовариство? 
НЕ БІЛЬШЕ ДВОХ ВІДПОВІДЕЙ
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Ви чули про програму "Доступна іпотека 7%", 
ініційовану Президентом України?

16%

34%

49%

1%

Чули багато

Щось чув

Нічого не чув 

Важко відповісти/ Немає відповіді
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49%

58%

1%

1%

<1%

1%

<1%

<1%
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Чули багато Щось чув Нічого не чув Важко відповісти/ Немає відповіді

Вік, регіони

Ви чули про програму "Доступна іпотека 7%", ініційовану 
Президентом України?
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Сила i честь

Слуга народу

Партiя Шарiя

Українська стратегiя

Батькiвщина

Європейська 
солiдарнiсть

Опозицiйна платформа

Радикальна партiя

Не голосують

Не визначились

Чули багато Щось чув Нічого не чув Важко відповісти/ Немає відповіді

100

Електоральні симпатії

Ви чули про програму "Доступна іпотека 7%", ініційовану 
Президентом України?
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Чи хотіли б ви взяти участь у програмі "Доступна іпотека 7%" 
для придбання квартири чи будинку?

6%

7%

13%

68%

6%

Однозначно так, я не маю житла

Так, але я вже маю житло 

Можливо, але я хотів би отримати 
більше інформації

Ні, не хотів

Важко відповісти/ Немає відповіді
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36-50

18-35

Однозначно так, я не маю житла
Так, але я вже маю житло 
Можливо, але я хотів би отримати більше інформації
Ні, не хотів

Чи хотіли б ви взяти участь у програмі "Доступна іпотека 7%" для 
придбання квартири чи будинку?
Вік, регіони, дохід, скільки респондентів 

чули про «Доступну іпотеку 7%» 
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Радикальна партiя
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Не голосують

Не визначились

Однозначно так, я не маю житла Так, але я вже маю житло 
Можливо, але я хотів би отримати більше інформації Ні, не хотів
Важко відповісти/ Немає відповіді

Чи хотіли б ви взяти участь у програмі "Доступна іпотека 7%" для 
придбання квартири чи будинку?

Електоральні симпатії



Дезінформація
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Чи схвалюєте Ви санкцій проти таких політиків як Медведчук, які
нещодавно були введені Радою національної безпеки та оборони 

України та підписані Президентом України?

43%

10%
8%

16%

23%
Цілком схвалюю

Скоріше схвалюю

Скоріше не схвалюю

Зовсім не схвалюю

Важко відповісти/ Немає відповіді
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21%

30%

50%

59%

48%

42%

39%

10%

9%

11%
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14%
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6%

5%

7%
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27%

23%

12%

8%

20%

15%

11%

29%

28%

21%

18%

17%

25%

30%
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51+

36-50

18-35

Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Скоріше не схвалюю

Зовсім не схвалюю Важко відповісти/ Немає відповіді

Чи схвалюєте Ви санкцій проти таких політиків як Медведчук, які нещодавно
були введені Радою національної безпеки та оборони України та підписані

Президентом України?
Вік, регіони
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49%

34%
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36%
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20%
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10%
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4%
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16%

21%
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9%
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14%

55%

57%

16%

11%
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15%

13%

20%

19%

15%

16%

31%

39%
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ВО Свобода

Європейська солiдарнiсть

Українська стратегiя

Слуга народу

Сила i честь

Батькiвщина

Радикальна партiя

Опозицiйна платформа

Партiя Шарiя

Не голосують

Не визначились

Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Скоріше не схвалюю
Зовсім не схвалюю Важко відповісти/ Немає відповіді

Чи схвалюєте Ви санкцій проти таких політиків як Медведчук, які нещодавно
були введені Радою національної безпеки та оборони України та підписані

Президентом України?

Електоральні симпатії
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Чи схвалюєте Ви закриття каналів 112 Україна, NewsOne та ZIK?

36%

8%

12%

27%

17%

Цілком схвалюю

Скоріше схвалюю

Скоріше не схвалюю

Зовсім не схвалюю

Важко відповісти/ Немає відповіді
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17%

24%

42%

48%

39%

33%

34%
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10%
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15%
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39%
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13%
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Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Скоріше не схвалюю

Зовсім не схвалюю Важко відповісти/ Немає відповіді

Вік, регіони

Чи схвалюєте Ви закриття каналів 112 Україна, NewsOne та ZIK?
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70%

59%

55%

48%
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Українська стратегiя

Слуга народу

Сила i честь

Батькiвщина

Радикальна партiя

Партiя Шарiя

Опозицiйна платформа

Не голосують

Не визначились

Цілком схвалюю Скоріше схвалюю Скоріше не схвалюю Зовсім не схвалюю Важко відповісти/ Немає відповіді

Електоральні симпатії

Чи схвалюєте Ви закриття каналів 112 Україна, NewsOne та ZIK?
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Наскільки ви впевнені у своїй здатності визначити дезінформацію, 
фейки?

26%

34%

16%

15%

9%

Дуже впевнений

Дещо впевнений

Дещо невпевнений

Невпевнений

Важко відповісти/ Немає відповіді
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36-50
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Дуже впевнений Дещо впевнений

Дещо невпевнений Невпевнений

Важко відповісти/ Немає відповіді

Наскільки ви впевнені у своїй здатності визначити дезінформацію, 
фейки?

Вік, регіони
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40%
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35%
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40%
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35%
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Радикальна партiя

Не голосують

Не визначились

Дуже впевнений Дещо впевнений Дещо невпевнений Невпевнений Важко відповісти/ Немає відповіді

Наскільки ви впевнені у своїй здатності визначити дезінформацію, 
фейки?

Електоральні симпатії
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Чи погоджуєтеся Ви з тим, що Україна є дуже вразливою до 
дезінформації та фейків?

58%26%

5%

3%
8%

Однозначно так

Скоріше так

Скоріше ні

Однозначно ні

Важко відповісти/ Немає відповіді



115

49%

54%

61%

62%

57%

59%

58%

29%

28%

23%

23%

23%

27%

27%

8%

5%

5%

4%

4%

4%

7%

4%

3%

3%

4%

3%

3%

4%

10%

10%

8%

7%

12%

7%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Схiд

Захiд

Центр

Пiвдень

51+

36-50

18-35

Однозначно так Скоріше так Скоріше ні Однозначно ні Важко відповісти/ Немає відповіді

Чи погоджуєтеся Ви з тим, що Україна є дуже вразливою до 
дезінформації та фейків?

Вік, регіони
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Слуга народу

Партiя Шарiя
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ВО Свобода

Опозицiйна платформа

Радикальна партiя

Не голосують

Не визначились

Однозначно так Скоріше так Скоріше ні Однозначно ні Важко відповісти/ Немає відповіді

Чи погоджуєтеся Ви з тим, що Україна є дуже вразливою до 
дезінформації та фейків?

Електоральні симпатії



Демографія



Демографія
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Важко відповісти/ Немає відповіді
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Студент

Домогосподарка

Безробітний

Самозайнятий / підприємець
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Демографія
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20%
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27%
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16%
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7%
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Не вистачає коштів навіть на продукти харчування

На повсякденні витрати вистачає, але купувати одяг …

В основному вистачає, але для купівлі дорогих …

Майже на все вистачає, але недоступні купівля …

Практично ні в чому собі не відмовляємо

Важко відповісти / Немає відповіді
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Російською
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Іншою

Важко відповісти/ Немає відповіді

Я живу в своєму будинку або квартирі 

Я живу в будинку чи квартирі батьків (з батьками)

Я живу в будинку чи квартирі іншого члена сім'ї або …

Я живу в орендованому будинку чи квартирі
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